



JAVNI SKLAD REPUBLIKE SLOVENIJE  
ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,  
PROGRAM HISTORIČNE  
GLASBE IN PLESA

**JSKD**

## **DAN LUTNJE, VIHUELE IN BAROČNE KITARE**

**ŠKOFJA LOKA, PONEDELJEK, 28. JUNIJ 2010**

Vabljeni na Dan lutnje, vihuele in baročne kitare v Škofji Loki z delovnim naslovom: »PRVA IN TRETJA GODBA. SREČANJE STAREJŠE EVROPSKE GLASBE IN GLASBE TRETJEGA SVETA (EARLY & AFRO-LATINO ETHNIC MUSIC)«. Spored vključuje predavanja ljubljanskega lutnjista in filozofa Borisa Šinigoja in v Londonu šolanega beogradskega lutnjista Andreja Jovanića, celodnevno delavnico za lutnjo, vihuelo, baročno kitaro in sorodna etno glasbila v sodelovanju s kalifornijskim lutnjistom Jamesom Bowenom ter večerni koncert ansambla Nova Schola Labacensis z uglednima gostujočima lutnjistoma in udeleženci delavnice pod umetniškim vodstvom Borisa Šinigoja.

K sodelovanju vabljeni pevci in instrumentalisti (ob izpostavljenih glasbilih pridejo v poštev še arabska lutnja, flamenco kitara, čarango, violina, mandolina, kljunasta flavta, violončelo, viola da gamba in razna tolkala) pa tudi muzikologi in etnomuzikologi, organizatorji glasbenih festivalov ter vsi ljubitelji, ki jih zanima raziskovanje skupnih ritmičnih, zvočnih in duhovnih prvin srednjeveške, renesančne in baročne glasbe ter glasbe latino-afriškega izročila in njemu ustreznih glasbil od bolivijskega čaranga, berberskega lutarja do balafona, kalimbe in afriške harfe.

Okvirni repertoar: od srednjeveških cantig, renesančnih diferencias, baročnih folij in latino-afriških cumbees do argentinske milonge in slovenskih ljudskih pesmi kot Zrejlo je žito in Riba Faronika.

Škofja Loka, Sokolski dom

10.00–10.45 Uvodno predavanje »Prepletanja prve in tretje godbe v rokopisu za baročno kitaro Santiago de Murcia« (Boris Šinigoj, Ljubljana)

11.00–11.45 Predavanje »O izvajanju basso continua na kitaroneju« (Andrej Jovanić, Beograd)

12.00–15.00 Delavnica za vse prijavljene aktivne udeležence (vodi Boris Šinigoj v sodelovanju z Andrejem Jovanićem in Jamesom Bowenom ter člani ansambla Nova Schola Labacensis)

Odmor za kosilo in pogovor na temo letošnjega srečanja

Škofja Loka, Grajska kapela

18.00–20.00 Generalka za večerni koncert

20.00–21.00 Koncert lutenjskega ansambla Nova Schola Labacensis z Andrejem Jovanićem in Jamesom Bowenom pod umetniškim vodstvom Borisa Šinigoja v sodelovanju z udeleženci delavnice.

Udeležba na delavnicah in koncertu je brezplačna. Prijave in dodatne informacije:  
Janez Jocif, vodja programa historične glasbe in plesa pri JSKD  
tel. 041 80 24 24, e-mail: janez.jocif@siol.net